
                                Základní škola a Mateřská škola Štěkeň, okres Strakonice 

 

 

 

                                                Organizační řád ŠD 

 

 

 
Činnost ŠD je organizována v návaznosti na autobusové spojení účastníků zájmového vzdělávání a 

školní vyučování. 

 

1/ ŠD zabezpečuje zájmové a výchovně vzdělávací činnosti, odpočinek a relaxaci účastníků. 

    Plní i funkci sociální - dohled nad účastníky po určitou dobu před nebo po skončení školního 

    vyučování, v půlených hodinách, o poledních přestávkách. 

 

2/ ŠD má 3 oddělení : 1. oddělení - účastníci zájmového vzdělávání 1. třídy (přízemí ZŠ) 

                                    2. oddělení - účastníci zájmového vzdělávání 2. a 3. třídy (2. patro ZŠ) 

                                    3. oddělení - účastníci zájmového vzdělávání 4. a 5. třídy (2. patro ZŠ) 

                                     

3/ ŠD je otevřena pouze pro přihlášené účastníky od 6:15 hodin do 15:45 hodin. 

 

4/ Do ŠD přicházejí přihlášení účastníci zájmového vzdělávání ihned po příchodu do školy a 

zůstávají zde do 7:45 hodin. 

     

Rámcový režim dne ŠD : 

 

11:25 – 13:00 – odpočinková činnost, odchod účastníků zájmového vzdělávání z ŠD na odpolední 

vyučování, na zájmové kroužky, na autobus, domů 

 

13:00 – 14:30 – realizace zájmové činnosti, pobyt na hřišti, vycházky do přírody, edukační exkurze, 

tematické výlety 

                                                                                                                

14:30 – 15:45 – spojení 1., 2. a 3. oddělení – odpočinková činnost, didaktické hry, odchody 

účastníků na autobus, domů 

         

5/ Pro činnost ŠD jsou vyhrazeny 3 učebny + odpočinková místnost. ŠD využívá dataprojektor v I. 

oddělení, cvičnou kuchyňku, tělocvičnu, dílny, hřiště s herními prvky pro děti, školní hřiště, 

workoutové hřiště a školní zahradu. Všechny vnitřní i venkovní prostory, které používá k své činnosti 

ŠD, splňují bezpečnostní i hygienické normy dle platných předpisů. 

 

6/ Účastníky zájmového vzdělávání přihlašují do ŠD zákonní zástupci písemnou formou na začátku 

školního roku. Zákonní zástupci pečlivě vyplní požadovaná data (den a hodiny docházky, způsob 

odchodu, základní osobní údaje, aktuální telefonické a elektronické spojení na zákonné zástupce). 

Jsou obeznámeni s poplatkem za ŠD, který musí uhradit do 15.10. za 1. pololetí daného školního 

roku, do 15.2. za 2. pololetí daného školního roku. 

 

7/ Vyučující předává účastníky vychovatelce tak, aby nebyla ohrožena jejich bezpečnost. 

 

8/ Poplatek za ŠD ve školním roce je stanoven částkou 100,-/měsíc (500,-/pololetí školního roku). 

 

9/ Dočasný pobyt dětí nepřihlášených do ŠD je možný pouze přes polední přestávku. 



 

10/ Na odpolední vyučování organizuje odchod účastníků zájmového vzdělávání příslušná 

vychovatelka. 

 

11/ Odchody účastníků z ŠD jsou individuální podle písemných údajů v přihlášce, operativně pak 

 podle on-line, případně písemné žádosti rodičů. 

 Z důvodu, aby nebyla narušena činnost ŠD, jsou odchody z ŠD stanoveny takto: 

      od 11:25 do 13:00 kdykoliv 

      od 14:30 do 15:45 kdykoliv 

 

 V době řízené činnosti ŠD (často probíhá mimo budovu ZŠ ) od 13:00 do 14:30 hodin 

  není možné účastníky průběžně uvolňovat, pouze ve zcela výjimečných případech po 

domluvě s vychovatelkou. 

 

  Účastníkům zájmového vzdělávání je zakázáno opouštět družinu bez souhlasu vychovatelky. 

 

12/ Pro činnost ŠD je závazný Školní řád, Organizační řád a Vnitřní řád ŠD. 

V ŠD jsou dodržovány všechny zásady hygieny, bezpečnosti a ochrany zdraví. Účastníci se v ŠD 

chovají vždy tak, aby neohrožovali zdraví své ani zdraví a bezpečnost svých spolužáků. 

Pokud se chování účastníka zájmového vzdělávání vymyká výše zmíněným pravidlům daným 

školním řádem a řádem ŠD, může být na základě rozhodnutí ředitelky školy z ŠD vyloučen. 

 

13/ Účastníci pobývají v ŠD ve vhodném oblečení (sportovní oblečení) a přezutí. 

 

14/ Dbají pokynů vychovatelky, zacházejí šetrně s pomůckami, stavebnicemi, hračkami a pod. 

  

15/ Nenosí do ŠD cenné a zdraví ohrožující věci. 

 

16/ ŠD poskytuje rodičům informace ústní, závazné pokyny prokazatelnou (písemnou) formou. 

 

17/ Podle potřeby může ŠD spojovat oddělení (vždy musí dbát bezpečnosti). 

 

18/ Rámec činnosti v ŠD a bezpečnostní opatření se dějí v souladu se školskou legislativou. 

 

19/ Je vedena předepsaná dokumentace (Přehled výchovně vzdělávací práce, přihlášky  a odhlášky 

do ŠD, on-line omluvenky účastníků, doklady o úplatě za ŠD - viz žákovská knížka, rozhodnutí 

ředitelky školy o prominutí úplaty za zájmové vzdělávání). Je vedena elektronická třídní kniha 

s týdenními popisy činností a docházkou účastníků do ŠD a do zájmových kroužků. Jsou 

zpracovány tematické plány činnosti. 

 

20/ Podmínky pro účastníky zájmového vzdělávání se speciálními potřebami 

Účastníkům se speciálními vzdělávacími potřebami je podle stupně  a charakteru jejich 

znevýhodnění při jejich začleňování do volnočasových aktivit věnována zvláštní pozornost. Při 

sportovní činnosti je respektováno případné zdravotní postižení účastníka. Pro rozvoj talentovaných 

účastníků nabízí ŠD další doplňkové aktivity v oblastech jejich zájmu. 

 

 

 

    V Štěkni 1. 9. 2023                                    

 

                                                                             _____________________________ 

                                                                                     ředitelka ZŠ a MŠ Štěkeň 


